De verkrachting van het =-teken

Rekenmachine niet toegestaan.
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583 +2048 + 9076 + 1213 =
0666 - 8332 =

166 x453 =

2431:17=

BB+ 2537+8555=
3x27-B-Tx3-2x11=

850 15= Schnf het antwoord als een kommagetal
algerond op twee decimalen

1 3

N Schigf het sntwoord als onvereenvoudgbare
breuk

{11y 1

2437373 Schnf hetantwoord als een onvereenvoudigbare
breuk

1

T 1 Schif het sntwoord als een covereenvoudigbare

273
breuk

9
Schif als een kommagetsl, sigercnd op 3 decmalen:

Het rijtje ‘sommen’ (1 t/m 6)
hiernaast las ik ergens op
internet, in een alternatief
voorstel van een

docent(e) voor de rekentoets.
Vermoedelijk hebben wij hier
te maken met een docent(e)
die nog wel een cursus
wiskundedidactiek kan
gebruiken..



